
V zmysle zákona č. 85/1990 Z. z. o petičnom práve v znení neskorších predpisov orgán verejnej moci
(RÚVZ) bol príslušný na vybavenie v časti petície, ktorá sa týkala ohrozenia rôznymi chorobami a
alergiami a v časti nevyhovujúcich podmienok bývania.
Metódou miestneho šetrenia a obhliadky, v rámci účasti na výkone štátneho stavebného dohľadu v
horeuvedenom objekte 10. októbra 2017 o 10,00 h. zameraného na podmienky bývania (zásobovanie
pitnou vodou, mikroklimatické podmienky, dispozičné riešenie objektu, nakladanie s odpadmi) bolo
zistené, že predmetný objekt nespĺňa požiadavky na vnútorné prostredie budov a ani na minimálne
požiadavky na byty nižšieho štandardu, podľa vyhl. č. 259/2008 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách
na vnútorné prostredie budov a o minimálnych požiadavkách na byty nižšieho štandardu a na ubytovacie
zariadenia, v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhl. č. 259/2008 Z. z.“).
Na základe zisteného stavu bolo konštatované, že predmetný objekt nie je z hľadiska požiadaviek na
ochranu verejného zdravia vyhovujúci pre užívanie ako rodinný dom.
V dobe šetrenia bolo podľa udania prítomných obyvateľov zistené, že objekt obýva celkovo 28 osôb, z
toho 20 maloletých detí.
Vzhľadom na obavy obyvateľov Mesta Hurbanovo zo šírenia prenosných chorôb bolo epidemiologickým
vyšetrením zistené, že pravidelné povinné očkovanie detí vzhľadom na vek žijúcich v predmetnej lokalite
bolo vykonané. Na základe činnosti RÚVZ bolo zároveň možné konštatovať, že v predmetnej lokalite
aktuálne nebol evidovaný výskyt prenosných ochorení.
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Regionálny úrad verejného zdravotníctva Komárno

Žiadosť o riešenie problému s neprispôsobivými občanmi na Ul. Kvetnej v Hurbanove.

Občania žiadali Mesto Hurbanovo vyhovieť požiadavke riešenia neúnosnej situácie v spolužití so
spoločensky neprispôsobivými občanmi na Ul. Kvetnej v Hurbanove, ktorí žijú v petícii popisovanom
objekte v k. ú. Hurbanovo. V petícii prejavili aj obavy, že predmetný objekt v súčasnom stave môže byť
ohniskom rôznych chorôb a alergií a obyvatelia majú nevyhovujúce podmienky bývania.
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